

我省发布深化医药卫生体制改革“十二五”规划暨实施方案 只要你愿意,将有自家的签约医生

□据《河南商报》5月9日A06版

2015年前,全省居民的医保报销比例将进一步提高。只要你愿意,每个家庭将有自己的签约医生,全科医生就在身边,看大病不必专门跑到省城。5月8日,省政府印发《河南省深化医药卫生体制改革“十二五”规划暨实施方案》(以下简称方案),对进入深水区的医改工作进行“鞭策”。

进一步缓解看病难、看病贵问题

按照方案,今后三年,我省将进一步提高基本医疗保障水平,缓解看病难、看病贵问题。

到2015年,城镇居民医保和新农合政府补助标准将提高到每人每年360元以上,个人缴费水平相应提高,合理提高医保政策范围内统筹基金最高支付限额,职工医保政策范围内住院费用支付比例达到80%以上,城镇居民医保、新农合政策范围内住院费用支付比例均达到75%以上。

城镇居民医保和新农合门诊统筹覆盖所有统筹地区,支付比例提高到50%以上;将符合条件的医疗机构中药制剂纳入职工医保、城镇居民医保和新农合报销目录;稳步推进职工医保门诊统筹工作。

每个乡镇卫生院都有全科医生

“十二五”期间,我省将推进全科医生制度建设,通过规范化培养、转岗培训、执业医师招聘和设置特岗等方式加强全科医生队伍建设。

依托三级综合医院,建设全科医生临床培养基地,每万名城市居民拥有2名以上全科医生,每个乡镇卫生院都要有一定数量的全科医生。积极推广家庭签约医生服务模式,逐步建立全科医生与居民契约服务关系,为居民提供连续的健康管理服务。

2015年要基本实现大病不出县

我省将全面推进县级公立医院改革,提高基层医疗卫生机构服务能力。“十二五”期间要把县级公立医院改革放在突出位置,力争使县域内就诊率提高到90%,基本实现大病不出县。

根据方案,职工医保、城镇居民医保、新农合参保率提高到98%以上。

重点做好农民工、非公有制经济组织从业人员、灵活就业人员以及关闭破产企业退休人员和困难企业职工参保工作,将在校大学生全部纳入城镇居民医保范围。



小偷敢来,“狼牙棒”伺候!

5月8日上午,郑州市顺河路48号黄委会家属院,记者看到这里的煤气管道、下水管道上都“长”了防爬刺。该社区三中队中队长赵光辉说:“不法分子想再爬管道,要么被刺得鲜血淋漓,要么要带专业工具,花大量时间和精力卸掉这层保护设施。”

(据《郑州晚报》5月9日A12版)

郑州一H7N9禽流感患者死亡

□据 新华社郑州5月9日电

记者从河南省卫生厅获悉,郑州市一例人感染H7N9禽流感患者5月9日下午死亡。

这名56岁的崔姓患者4月25日被确诊为人感染H7N9禽流感病例,入院前已有7天发热史,病情危重。因该患者患有高血压、冠心病、脑梗等病史,救

治难度较大。河南省卫生厅多次协调多名专家为其会诊,但该患者病情一直未能好转。据专家介绍,该患者并无明显的禽类接触史,但其生活的居民楼道中常挂有鸟笼。

据悉,河南省此前共报告4例人感染H7N9禽流感确诊病例,目前已有3例康复出院、1例死亡。自4月25日以来没有新增病例。

大儿子夭折,二儿子肾衰竭 母亲节前,她把肝肾给了儿子



□据《河南商报》5月9日A18版

44岁的潘大想看上去要比实际年龄大好几岁。大儿子夭折时刚满3岁,死于肾结石。她本来想,好在还有二儿子,可二儿子五六岁时发病了,又是肾结石。为给儿子治病,凡是能想到的办法,她都试过了。儿子总算活了下来,还考上了大学。可就在去年11月,儿子却突然犯病了。

潘大想和丈夫带着儿子辗转上海、广州做基因检测,结果却是:儿子陈凯患上了“高草酸尿症”,最终导致肾衰竭。医生说,这是一种遗传病。这个文化程度不高的母亲,并不完全理解遗传病这个概念,她只知道自己生了儿子,让儿子得了病。

有医生跟她说了实话:治,换肾得四五十万元;不治,只能撑半年。

3月18日,他们来到郑州人民医院。医生说,即使为陈凯做肾脏移植,新肾还会形成肾结石,只有切掉他的半个肝脏,移植半个健康的肝脏才行。

潘大想决定给儿子一半肝和一个肾:“如果能救儿子,把命给他都中,肝肾算啥!”

5月12日是母亲节,4月27日早上7点,潘大想和陈凯一起被推进了手术室。当晚7点,历经12个小时的手术成功了。

5月8日11时,潘大想母子的病房里。说到母亲给他的肾和肝时,陈凯的眼睛一下子红了,眼泪充满眼眶。一旁的病床上,潘大想不时地扭头看看儿子,泪在眼里打转。

儿子陈凯看了一眼母亲,有些不好意思地说:“病好了,我想给爸妈做顿饭。”潘大想笑了。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过50万